



IT-форум



Ю. Андрей Серебряков

Региональный хакатон – форум для разработчиков, во время которого специалисты сообщают решающую информацию на время – «VR/AR FEST Магнитогорск», проходивший под эгидой Фонда новых форм развития образования, собрал на площадке магнитогорского технопарка «Кванториум» 85 участников от 12 лет и старше из Екатеринбурга, Уфы, Миасса, Белорецка, Абзакова и Магнитогорска.

Хакатон проходил 18 и 19 января в МГТУ имени Г. И. Носова в технопарке «Кванториум» среди детей, занимающихся 3D моделированием, промышленным дизайном, VR/AR технологиями. В Магнитогорске открытие инновационного образовательного комплекса стало возможным благодаря ПАО «ММК» и личному участию председателя совета директоров комбината Виктору Рашникову. Президент Владимир Путин говорил об этом в декабре 2018 года на форуме «ПроеКТОрия» в Ярославле в ходе всероссийского телемоста, подчеркнув, что ММК не только помогает развитию социальной инфраструктуры города, но и тратит большие средства на то, чтобы подрастающее поколение как можно больше занималось научно-техническим творчеством.

Команды-участники хакатона выступали в двух категориях: продвинутой и перспективной. Им предстояло разработать программный продукт

Реальная виртуальность

Создание детских технопарков находится под патронажем президента России

в соответствии с требованиями ПАО «ММК», компании Sike, занимающейся разработкой корпоративных обучающих систем, местного представителя туроператора Tui, городской картинной галереи и поискового отряда «Феникс».

– Хакатон – это соревнование по решению задач реального сектора экономики, – объяснил руководитель магнитогорского «Кванториума» Денис Полушкин

– Его отличительная особенность в том, что команды не знают, какие задания их ждут, и методом погружения в проблему за два дня должны представить собственный готовый проект.

Он также отметил: соревнования удалось организовать во многом благодаря ММК, спонсорской помощи градообразующего предприятия. Также большую поддержку оказали опорный государственный технический университет имени Носова и компания Sike.

Открытие состоялось в актовом зале, где участников приветствовали организаторы и эксперты – представители компаний-заказчиков. Специально для магнитогорского хакатона видеобращение записала тьютор федеральной сети детских технопарков «Кванториум» по направлению VR/AR и координатор детских центров «IT-куб» Ирина Кузнецова.

– Здорово, что растёт число таких соревнований, как этот VR-хакатон в Магнитогорске, где вы можете посмотреть, как работают участники из других команд, пообщаться с ними и даже подружиться, – обратилась Ирина Кузнецова к участникам. – Дело не в том, сколько вы сделаете высокополигональных, круто анимированных моделей. Вся фишка в том, сколько новых полезных знакомств унесёте с этого хакатона, сколько новых полезных компетенций будет в вашем багаже знаний. Каждый из участников уже победитель.

Продолжение на стр. 3

Коротко

Резкий рост заболеваемости ОРВИ отмечен в Челябинской области, сообщают в региональном управлении Роспотребнадзора. За третью неделю года острыми респираторными инфекциями заболели 20,6 тысячи южноуральцев, что на 48 процентов больше, чем за предыдущую неделю. При этом уровень заболеваемости ниже эпидемического порога 13,9 процента по всем возрастным группам. Южноуральцам напоминают о правилах, которые помогут избежать инфекции: следует исключить контакты с уже заболевшими людьми, чаще мыть руки и проветривать помещения.

Структура министерства экономического развития Челябинской

области будет изменена в самое ближайшее время. В минэкономразвития передадут вопросы внутреннего туризма. Соответствующий документ подпишет губернатор Алексей Текслер. Эту информацию URA.RU подтвердили в пресс-службе правительства области. За развитие внутреннего туризма отвечает государственное бюджетное учреждение культуры (ОГУБК) «Центр развития туризма Челябинской области», дочернее предприятие министерства культуры региона, созданное в августе 2012 года. ОГУБК будет ликвидировано, а его сотрудники перейдут в минэкономразвития, где под внутренний туризм будет создано специальное управление.

В Челябинской области стартует приём заявлений на зачисление детей, поступающих в первый класс в 2020–2021 учебном году. По данным Минобрнауки региона, можно обратиться в образовательную организацию лично либо подать документы через сайты edu-74.ru и gosuslugi74.ru – для этого необходима регистрация на портале госуслуг. С 1 февраля по 30 июня будет осуществляться приём заявлений в первые классы на зачисление детей, проживающих на закрепленной за каждой школой территории. С 1 июля по 5 сентября можно подавать заявление в школу вне зависимости от места проживания.

Промплощадка

Максимальная производительность

Новый агрегат непрерывного горячего цинкования № 3, построенный Магнитогорским металлургическим комбинатом в 2017 году, в 2019 году произвел 334,6 тысячи тонн оцинкованного металлопроката.



Годом ранее на агрегате было выпущено 278,9 тысячи тонн оцинкованного проката. Таким образом, АНЦ № 3 вплотную приблизился к проектной производительности – 360 тысяч тонн в год. Агрегат, построенный на площадке листопрокатного цеха № 11, предназначен для получения продукции с цинковым покрытием, которое наносится методом горячего цинкования на тонколистовой холоднокатаный прокат из малоуглеродистой стали. Оборудование для нового агрегата поставил машиностроительный концерн SMS group (Германия); контракт был заключен в июле 2015 года. Стоимость проекта составила шесть млрд. рублей, сообщает управление информации и общественных связей ПАО «ММК». В качестве подката для АНЦ-3 используется холоднокатаная полоса без покрытия, которую выпускает ЛПЦ № 11.

По словам председателя совета директоров ПАО «ММК» Виктора Рашникова, реализация данного проекта была осуществлена в соответствии со стратегией комбината по увеличению доли продукции глубокой переработки с высокой добавленной стоимостью. «Выбор этой стратегии нас никогда не подводил. С пуском АНЦ-3 мощности Магнитки по производству оцинкованного проката превысили два миллиона тонн в год, а ведь ещё в 2000 году было всего сто тысяч тонн», – отметил Виктор Рашников.

В ноябре 2017 года за реализацию проекта по строительству агрегата непрерывного горячего цинкования № 3 ММК был признан лауреатом конкурса «Главное событие 2017 года в металлургии России», ежегодно проводимого в рамках международной промышленной выставки «Металл-Экспо».

Цифра дня

82 %

Столько россиян не верят в приметы и ритуалы для привлечения денег, по данным ФОМ. Причём наибольшие скептики – пенсионеры (89 процентов), а не граждане среднего возраста.

Погода

Пт -10°...-7°
з 1...4 м/с
720 мм рт. ст.



Сб -15°...-9°
ю-з 3...4 м/с
721 мм рт. ст.



Вс -8°...-4°
ю 1...3 м/с
719 мм рт. ст.



Новогоднее предложение

КВАРТИРЫ

от **812 000** рублей

ЧИСТОВАЯ ОТДЕЛКА В ПОДАРОК

ГАГАРИНА, 50 ОТДЕЛ ПРОДАЖ **43-81-50**

ООО СЗ «ТРЕСТМ-25»

Ознакомиться с проектной декларацией можно на сайте www.magnitostroy.ru

ЯРМАРКА с 23 по 30

МЁДА 10.00-19.00 **января**

При покупке 1 кг мёда – 1 кг гречишного в подарок.

реклама **ДС им. Ромазана, пр. Ленина, 97**